

RAADSGRIFFIE DORDRECHT	
Ontvanger: 81/10	Griffie: <i>[handwritten]</i>
Gemeenteraad J	CS
Presidium	
Commissie <i>[handwritten]</i>	Stadsbeheer
Griffie	<i>[handwritten]</i>
DIV team 2	

Retouradres: Postbus 8 3300 AA DORDRECHT

Gemeentebestuur
Spuiboulevard 300
3311 GR Dordrecht

Aan

de fractie ChristenUnie/SGP
p/a Voorstraat 367
3311 CT DORDRECHT

F (078) 800 8080
www.dordrecht.nl

Contactpersoon

J. Booij
T (078) 639 5845
E j.booij@dordrecht.nl

Datum 28 september 2010

Ons kenmerk SBH/2010/447685

Betreft beantwoording vragen ex artikel 40 Reglement van Orde

DOSSIER

Afschrift:

- SBC/BMO - E.G. Imthorn
SK Dordrecht 713
- SBH/GRAMS - J. Booij
SK Dordrecht 602
- Wethouder Reynvaan
SK Dordrecht 714
- bestuursvoorzitter I. Pol
SK Dordrecht 410-412
- raadsgriffier Van Hall t.b.v. raads
en burgeraadsleden
SK Dordrecht Oost 1e etage

Geachte fractieleden,

Op 28 augustus 2010 zijn namens de fractie ChristenUnie/SGP op basis van artikel 40 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad 7 vragen gesteld betreffende de veiligheid van de bomen in de Assumburg.

Met deze brief geven we antwoord op de vragen.

Vraag 1. *Is er onderzoek verricht naar de oorzaak van het omwaaien van de boom op 23 augustus jl.? Door wie en wat is de uitkomst van dit onderzoek?*

Antwoord: Ja, direct na het omwaaien van de boom is door sector Stadsbeheer op de locatie onderzoek verricht. De boom is inclusief zijn totale wortelgestel omgewaaid.

Vraag 2. *Kan het zijn dat tussen het omwaaien van de boom en de in 2009 uitgevoerde werkzaamheden een oorzakelijk verband bestaat?*

Antwoord: Dat is niet waarschijnlijk, maar dat is nooit voor 100% uit te sluiten.

Vraag 3. *Zo ja, is er dan bij de uitvoering van de werkzaamheden in 2009 wel de juiste werkwijze gevolgd?*

Antwoord: De werkzaamheden zijn goed uitgevoerd.

Vraag 4. *Hoe staat het in dit verband met de kwaliteit van de nog aanwezige volwassen bomen; is/wordt daarnaar onderzoek uitgevoerd en om hoeveel bomen gaat het?*

Antwoord: Tijdens het slechte weer, waarbij de bewuste boom omgewaaid is, zijn alle andere bomen (28 stuks) visueel gecontroleerd. Bij geen van de andere bomen is geconstateerd dat ze instabiel waren. Om maximale zekerheid te bieden is begin september een trekproef bij alle over gebleven bomen uitgevoerd. Dit is een proef waarbij bomen onder spanning worden gezet en de stabiliteit wordt gemeten.



Datum 28 september 2010
Ons kenmerk SO/2010/447685
Betreft beantwoording vragen ex artikel 40 Reglement van Orde

Uit deze proef is gebleken dat er geen urgente veiligheidsrisico's zijn. Uit voorzorg zijn de bomen in september gesnoeid. Hierdoor vangen ze minder wind en wordt de kroon van de boom in evenwicht gebracht met het wortelgestel van de boom.

Vraag 5. Hoe beoordeelt het college de veiligheidssituatie aan de Asseburg en wat betekent dat voor de betreffende bomen + verdere maatregelen, planning en kosten?

Antwoord: Deze inspectie ter plaatse bewijst dat er geen urgente veiligheidsrisico's aan de Asseburg zijn. Uit voorzorg zijn de bomen gesnoeid. Dit is een beperkte maatregel die in september is uitgevoerd.

Vraag 6. In hoeverre wordt hierover door de gemeente met de omgeving gecommuniceerd?

Antwoord: Over de uitkomst van de inspectie en de snoeimaatregelen is in september met de bewoners gecommuniceerd.

Vraag 7. Zijn er in de stad bij het college nog andere locaties bekend waar deze omstandigheden zich (kunnen) voordoen? Zo ja welke locaties betreft dat?

Antwoord: Er zijn bij het college geen andere locaties bekend. Ieder jaar wordt in het kader van veiligheid, ¼ van het totale bomenbestand geïnspecteerd. Bomen waarbij het risico groter is worden jaarlijks geïnspecteerd.

Hoogachtend,

Het college van Burgemeester en Wethouders
de loco-secretaris de burgemeester

K.J. van Hengel

A.A.M. Brok